
IBesluitenlijst van de openbare besluitvormende raadsvergadering d.d. 12 december 2023
Pag,1

GEMEEN-TE

I-R.E
1923 

-Woolrere -2023

Besl u iten I ijst besl u itvorm ende raadsvergaderi n g
Datum:
Voorzitter:
Griffier:

dinsdag 12 december 2O23
De heer M.F. Oosterveer
De heer W.A. Ernes

Aanwezage raadsleden
r AWB: de heerJ. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten
. cDA: de heer R. van oosterom, mevrouw K. Rigterink-van der Heijden
. D66: mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs
o WD: de heer D. Damen, de heer A, Bijnen
o GL: mevrouw K. Schmidt
o ZW14: mevrouw J, Zevenhek, de heer A. Dams
. PvdA: de heer J, Hazelaar

Afwezige raadsleden
r CDA: mevrouw T. de Leeuw
o D66: de heer F. Schoots
r VVD: de heer F. Oolbekkink
o GL: mevrouw K. Wessel

Aa nwe zige portefeu i I lehouders
r Mevrouw S, van de Goor-Gelens
o Mevrouw P. van de Loo
r De heer K. Vortman

Besluiten

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur.

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer
Mevrouw Groeneveld wordt, met nummer 6 op de presentielijst, aangewezen als
voorstemmer.
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de orde van de
dag 'Aan de slag voor opvang asielzoekers', van de fracties D66, GL en PvdA, wordt
toegevoegd als agendapunt 13.
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3. Vragenhalfuur

Mevrouw Zevenhek stelt vragen aan het college over de situatie bij de Omgevingsdienst
Zuidoost-Brabant (ODZOB) en deze worden beantwoord door het college.

Mevrouw Zevenhek stelt vragen aan het college over de recreatiepoort/natuurpoort Hut
van Mie Pils en deze worden beantwoord door het college.

4. Mededelingen

Mevrouw van de Goor-Gelens geeft een terugkoppeling op de bijeenkomst van de KBO

van 8 december 2023.

5. Ingekomen stukken

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd.

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende
raadsvergadering, gehouden op 28 november 2O23

Besluit: Aangenomen, zonder stemming.

7. Voorstel tot vaststellen van de Huisvestingsverordening gemeente
Waalre 2024-2027

Besluit:
De Huisvestingsverordening gemeente Waalre 2024-2027 vast te stellen.

Aangenomen, zonder stemming.

8. Voorstel tot vaststellen van de verordening uitvoering en handhaving
omgevingsrecht gemeente Waalre

Besluit:
De 'Verordening uitvoering en handhaving omgevingsrecht gemeente Waalre'vast te
stellen en de 'Brabantbrede Verordening kwaliteit Vergunningverlening, Toezicht en
Handhaving Omgevingsrecht'vastgesteld op 19 juli 2016 in te trekken.

Aangenomen, zonder stemming.

9. Voorstel tot het vaststellen van de 4e tussenrapportage (turap) 2023

Besluit:

1. Vast te stellen de 4e tussenrapportage (Turap) 2O23;
2. De financiële gevolgen van deze 4e Turap 2023 te verwerken in de budgetten

2023 en verder;
3. Vast te stellen de Be wijziging begroting 2023;
4. Vast te stelen de 2e wijziging begroting 2024.

Aangenomen, zonder stemming.

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "De fractie AWB kan zich
vinden in het voorliggende voorstel maar wenst daarbij aan te tekenen dat de gegeven
antwoorden op de op 7 december 2023 gehouden Poll sociaal culturele accommodaties
niet kunnen worden gezien als door de raad vastgestelde kaders",
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Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "2W14 stemt in met deze
turap, met de aantekening dat op de raadsinformatieavond van 7 december 2023
stellingen zijn gepresenteerd, beantwoord en besproken over de sociaal culturele
voorzieningen en dat daar expliciet is aangegeven dat deze niet gebruikt worden voor
een kaderstellende visie op sociale culturele voorzieningen in tegenstelling tot wat in
deze 4'turap staat".

lO.Voorstel tot vaststellen van de Belastingverordeningen 2024

Besluit:

1. De verordening onroerende zaakbelastingen 2024 vast te stellen;
2. De verordening afvalstoffenheffing 2O24 vast te stellen;
3. De verordening rioolheffing 2024 vast te stellen;
4. De legesverordening 2O24 met bijbehorende tarieventabel2O24 en de roeb-lijst

(regionaal overleg Eindhoven bouwtoezicht) 2024 vast te stellen;
5. De verordening lijkbezorgingsrechten 2024 vast te stellen;
6. De verordening marktgelden 2O24 vast te stellen;
7 . De verordening precariobelastin g 2024 vast te stellen:
B. De verordening toeristenbelasting 2O24 vast te stellen.

Aangenomen, zonder stemming

ll.Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Dennelaan
1-14

Door de fractie PvdA wordt een amendement'wijziging bestemmingsplan Dennelaan 1-
1A' (bijlage 1) ingediend,
Dit amendement wordt later ingetrokken.

Besluit:

1, In te stemmen met de beantwoording van de ingediende zienswijzen zoals
opgenomen in de "Nota van beantwoording zienswijzen";

2. Het bestemmingsplan "Dennelaan 1-1A" gewijzigd vast te stellen;
3. Te besluiten geen exploitatieplan vast te stellen voor het exploitatiegebied.

Aangenomen, met 12 stemmen voor en 1 stem tegen, waarbij de PvdA fractie heeft
tegengestemd.

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik stem tegen het besluit
vanwege mijn opvatting dat de twee villa's niet in verhouding staan met de wooncrisis en
dat er alle aandacht moet zijn om daar betaalbare woningen neer te zetten",

Door de fractie AWB wordt een motie'omgevingsdialoog bestemmingsplan 1-1A' (bijlage
2) ingediend.
Deze motie wordt verworpen met 4 stemmen voor en 9 stemmen tegen, waarbij de
fracties AWB en PvdA hebben voorgestemd.

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij zullen deze motie niet
steunen omdat deze naar onze mening weinig toevoegt en alleen gaat over de discussie
of iets is afgerond of niet".
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Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen tegen deze
motie omdat we denken dat het niet veel toevoegt. Het zou mooi zijn als het
participatietraject er toe leidt dat er geen zienswijzen worden ingediend, maar dat is
helaas vaak niet de praktijk".

De heer Roelofs legt hierbij de volgende stemverklaring af: "wij hebben sympathie voor
de motie maar wij stemmen tegen omdat ook wij denken dat het weinig toevoegt en wij
van mening zijn dat dat de omgevingsdialoog wel is afgerond".

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij stemmen tegen deze
motie omdat wij vinden dat de dialoog in ieder geval uitstekend gevoerd is, maar dat een
dialoog er niet altijd toe hoeft te leiden dat iedereen het eens is. De zienswijzen zijn
uitstekend verwerkt en dan is het aan de initiatiefnemer om te bepalen of een dialoog is
afgerond en niet aan de gemeenteraad",

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af : "ZWI4 stemt tegen deze
motie omdat zo'n dialoog in het belang van de initiatiefnemer is en dat hij het goed
gedaan heeft. Wij hopen wel dat als het bij de rechter komt en het getoetst wordt wij als
raad dan ook de resultaten hiervan zien, zodat wij als raad ook kunnen leren hoe er beter
op gelet kan worden".

12. Voorstel tot het vaststellen van het controleprotocol en normenkader
2íJ23

Besluit:
Het controleprotocol 2023, inclusief normenkader, vast te stellen.

Aangenomen, met algehele stemmen.

13. Motie vreemd aan de orde van de dag aan de slag voor opvang
asielzoekers

Door de fracties D66, GL en PvdA wordt een motie 'aan de slag voor opvang asielzoekers'
(bijlage 3) ingediend.
Deze motie wordt later ingetrokken.

Toezeqging
Het college zegt toe samen met de raad in januari 2024 in gesprek te gaan over wat de
raad, het college en de inwoners kunnen doen om de opvang van asielzoekers mogelijk
te maken.

14. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 20.45 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 23 januari
2024.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,

de griffier, de voo rl

W.A. Ernes M rveer




